

Partido ARENA no Eligió Candidatos en Asamblea

El Partido Arena no eligió sus candidatos presidenciales en la asamblea extraordinaria que realizó el sábado anterior, en el Hotel Sheraton, a la cual asistieron delegados de todo el país.

El mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Asamblea Constituyente y miembro prominente de ese partido, al ser abordado por los periodistas, negó que él fuera uno de los candidatos para las próximas elecciones de diciembre próximo.

La asamblea fue presidida por el Consejo Ejecutivo Nacional de ARENA,

integrado por el Ing. Mario Redaelli, señor Matilde Argumedo, mayor D'Aubuisson, general Enrique Antonio Aguirre, Dr. Ricardo Avila Morelra y Dr. Armando Calderón Fournier.

Discutieron la memoria de labores del partido y dijeron que la llenarían con hechos políticos y violentos que ha tenido el partido desde su fundación.

Hablaron los diputados del partido y pidieron que la Asamblea celebre sesión plenaria en la ciudad de Berlín. También, al re-

—Favor pase a la página 43.



SEMANA SANTA. (Zacatecoluca).— En todo el país celebraron ayer el Domingo de Ramos, con procesiones y bendición de palmas. Aquí en esta ciudad, la liturgia comenzó a las ocho de la mañana con el recorrido de la Iglesia El Calvario a la de Santa Lucía. La asistencia de fieles fue numerosa. La procesión culminó con una misa.

Los Nuevos Impuestos Afectan Económicamente



Sr. José Antonio Marroquín Alemán.

Con los nuevos impuestos estamos realmente mal, ya que vienen a empeorar el desajuste de sueldos y los escasos ingresos. Por todo hay que pagar impuestos y a veces impuestos sobre impuestos. Llegamos al colmo, tal vez único en el mundo, donde se pagan impuestos obligados aunque no se tenga trabajo.

Mucha gente no tiene trabajo, anda en la búsqueda de comida y va cargando la cruz de los impuestos, eso me imagino que existe sólo en El Salvador.

Don José Antonio Marroquín Alemán, Representante legal de la ruta 101 que cubre su recorrido de San Salvador a Santa Tecla, manifiesta lo anterior a EL DIARIO DE HOY y respalda diciendo:

Con respecto a la presen-

tación de documentos para pagar los impuestos sobre la Renta y Vialidad, considero de rigor que para permitir que toda la gente pague, tiene que haber una prórroga en el tiempo. En este año sería buena la prórroga hasta para el 30 de abril.

Sobre la Ley Moratoria, no estoy de acuerdo con que sea quitada. Es necesario hacerla más permanente en su función, para que los empresarios puedan pagar sin angustia o desesperación, porque esto resulta negativo a la postre.

Con un poco de tiempo por delante, dado como periodo de espera por parte de los acreedores, el empresario podrá respirar y de esta manera buscar las opciones posibles para solucionar sus problemas económicos referentes a deudas y compromisos de inversión.

De esta manera se podrá salir adelante, siempre que las autoridades competentes se llenen de la necesidad de los empresarios, del pueblo en general, de los contribuyentes en particular y de los negocios establecidos. Las autoridades conscientes y llenas de comprensión para todo el conglomerado, bien pueden ayudar de esta manera, más en estos tiempos tan llenos de angustias, de terror, de zozobros y de necesidades sin cuento.

ANEP Excita a Ciudadanía Participar en Comicios

La inquietud permanente de ANEP—Asociación Nacional de la Empresa Privada— ha sido la de orientar los pasos hacia un proceso democrático, por ello ha incitado al pueblo salvadoreño a participar en los comicios electorales, con el concepto de que la soberanía reside en el pueblo y la forma máxima de expresión es el voto ciudadano.

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) considerando que el 28 de marzo de 1982 presenta uno de los acontecimientos cívicos más relevantes de la historia en nuestro país, estima necesario hacer algunas reflexiones en torno a dicho acontecimiento que inició

ción del pueblo salvadoreño.

He aquí las reflexiones:

1. ANEP, compenetrada plenamente de la realidad nacional, a mediados de 1980 planteó públicamente la vía electoral como el único medio civilizado de diálogo para que el conglomerado salvadoreño, ejerciendo su derecho soberano, decidiera el destino de nuestra Patria mediante el voto.

Dicho planteamiento hecho por ANEP y respaldado por diversas entidades gremiales del sector productivo, virtualmente estimuló el entusiasmo de los dirigentes políticos, comprendiendo que los mecanismos electorales constituyen la fórmula aceptable

Resumen Nacional

Incendio Destruye Negocio

AHUACHAPAN.— Pérdidas por 4.000 colones dejó un incendio que destruyó la refresquería "Yolanda" en el mercado N° 1, de esta ciudad.

Informan que un corto-circuito originó el fuego, que fue controlado por personas particulares. Se quemaron muebles y artículos de refrigeración. El 14 de febrero pasado fue destruido por otro incendio el mercado municipal N° 2

Nombran Agente Específico

SAN MIGUEL.— Recientemente fue nombrado por la Fiscalía General de la República, como Agente Específico de esta ciudad, el licenciado José Ursus Aguilar López, quien tiene mucha experiencia en el rama judicial, según informaron.

Desaparecidos

COATEPEQUE.— Los hermanos Jaime Alfredo y Miguel Angel Valle Hernández, desaparecieron de un camión en donde trabajaban.

El vehículo se dirigía al beneficio El Divisadero a traer unos trabajadores. Los campesinos fueron bajados del vehículo por unos desconocidos, a la altura del cantón Santa Lucía, en la carretera a Santa Ana. También informaron que Angel Mauricio Rivera García y Rigoberto Bautista Mena, residentes en el caserío Las Mercedes, cantón Zacatal, de esta jurisdicción, desapa-

—Favor pase a la página 40.

En Semana Santa:

Acatar Indicaciones Pide Cruz Roja Salvadoreña

Colaboración de los temporadistas pide la Cruz Roja Salvadoreña en esta temporada de Semana Santa, en el sentido de acatar las indicaciones que los guardavidas voluntarios les brinden, ya que ellos están para proteger sus vidas.

Según los informes de la institución, 348 guardavidas voluntarios establecerá Cruz Roja Salvadoreña durante la temporada de Semana Santa, con 35 puestos de salvamento acuático, con el interés de prestar servicio de primeros auxilios y rescate en el agua durante la próxima temporada de verano.

Los puestos de salvamento se establecerán en las tres zonas del país, de la siguiente manera: Zona Occidental: de las playas

de Garita Palmera, Barra de Santiago, Monzón, Metalió Magisterial, Puerto de Acajulla, Los Cobanos, Barra Salada, Siuapilapa, Turicentro Atezoal, Lago de Coatepeque, Turicentro Sihuatehuacán, Piscina Municipal de Apacana.

En la Zona Central: De las playas Mizata, El Zonje, El Majagual, Centro Obrero de Conchalio, Complejo Turístico, El Obispo, San Diego, El Amatal, El Pimental, San Marcelino, Costa del Sol, Los Blancos, Turicentro Amapulapa, Ichanmichen, Lago de Ilopango, Los Chorros y Toma de Quezaltepeque.

Zona Oriental: de las playas El Cuco, Las Tunas, El Tamarindo y Turicentro Altos de la Cueva.

Murales y Zócalos Hallan en el Palacio Nacional

Bajo siete capas de pinturas fue localizado en una pared del vestíbulo del Palacio Nacional un mural. En otros sitios del antiguo local han encontrado varios zócalos.

Personal técnico del Patrimonio Cultural y del Ministerio de Obras Públicas están trabajando cuidadosamente cambiando puertas, ventanas, lámparas, etc, de estilo moderno por los muebles, ventanas y otros que fueron colocados cuando se construyó el palacio, hace 72 años, aproximadamente.

Al quitar las capas de pintura que con el correr del tiempo han ido pintando en las instalaciones del palacio, los técnicos encontraron el mural en una pared y los zócalos subterráneos en la esquina norponiente del local.

El arquitecto Manuel Enrique Alfaro, Subsecretario de Vivienda, declara que por la falta de fondos económicos no han entrado de lleno en el trabajo de mantener la imagen antigua del Palacio, pero con los recursos con que cuentan los están haciendo poco a poco.

Indica que buscarán por



Arq. Manuel Enrique Alfaro, Subsecretario de Vivienda.

todos los medios rescatar los valores culturales que encuentren en el palacio, los cuales por olvido o por ignorancia nadie se ha ocupado en darles el tratamiento que se merecen.

Refiere el arquitecto Alfaro que la empresa privada perfectamente puede colaborar en una campaña para rescatar todos nuestros valores culturales, entre otros, el Palacio Nacional. El funcionario espera que su opinión tenga una respuesta positiva, especialmente en las asociaciones culturales que funcionan en nuestro país.



DONACION COLECTIVA.— Alumnos del último año de bachillerato del Liceo Salvadoreño, hicieron donación colectiva para el Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña. Los jóvenes hacen un llamado para que los demás centros educativos ayuden a salvar vidas donando sangre. Momentos en que los alumnos son chequeados por el personal de centro antes de la costación. La donación fue hecha por aproximadamente 100 jóvenes.

—Favor pase a la página 38.